



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 1 грудня 2023 р. № 1261

Київ

Про внесення змін до Порядку формування базової мережі закладів культури

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку формування базової мережі закладів культури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 р. № 984 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 81, ст. 3278; 2021 р., № 76, ст. 4787), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 грудня 2023 р. № 1261

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку формування
базової мережі закладів культури

1. В абзаці третьому пункту 2 слова “місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування” замінити словами і цифрами “органами / посадовими особами, зазначеними у пунктах 4, 5 і 5¹ цього Порядку”.

2. Абзац другий пункту 4 викласти в такій редакції:

“У населених пунктах, де створено військові адміністрації, переліки закладів базової мережі місцевого рівня формуються відповідною військовою адміністрацією населеного пункту та затверджуються начальником такої військової адміністрації.”.

3. У пункті 5 слова “, обласні військово-цивільні адміністрації” і “, керівникам обласних військово-цивільних адміністрацій” виключити.

4. Доповнити Порядок пунктом 5¹ такого змісту:

“5¹. Під час воєнного стану переліки закладів базової мережі місцевого рівня формуються відповідними обласними, Київською міською військовими адміністраціями та затверджуються начальниками таких військових адміністрацій.”.

5. У пункті 8:

1) в абзаці другому слова “та його засновника (засновників)” замінити словами “, його засновника (засновників) та органу управління такого закладу”;

2) абзац десятий після слів “зазначається код” доповнити словами “юридичної особи”, а після слів “структурним підрозділом” — словом “/ філією”.

6. У пункті 9:

1) в абзаці другому слова “, військово-цивільними адміністраціями населених пунктів”, “керівниками військово-цивільних адміністрацій,” “, обласній військово-цивільній адміністрації” виключити;

2) в абзаці третьому слова “, обласними військово-цивільними адміністраціями” виключити;

7. Доповнити Порядок пунктом 9¹ такого змісту:

“9¹. Під час воєнного стану інформація про склад базової мережі оновлюється щороку шляхом:

подання до 20 березня виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, військовими адміністраціями населених пунктів (у разі їх створення), районними у м. Києві військовими адміністраціями переліків закладів базової мережі місцевого рівня, затверджених відповідними радами, начальниками військових адміністрацій, відповідній обласній, Київській міській військовій адміністрації в електронній формі у форматі Excel за формою згідно з додатком;

подання до 1 травня центральними органами виконавчої влади, обласними, Київською міською військовими адміністраціями переліків закладів базової мережі загальнодержавного/місцевого рівня Держмістечтв в електронній формі у форматі Excel за формою згідно з додатком;

складення до 15 червня Держмістечтв узагальненої інформації про перелік закладів базової мережі загальнодержавного/місцевого рівня та розміщення її на своєму офіційному веб-сайті. ”.

8. Пункт 10 викласти в такій редакції:

“10. Заклад культури чи заклад освіти сфери культури може бути виключений з базової мережі внаслідок припинення юридичної особи в результаті реорганізації або ліквідації чи ліквідації філії або структурного підрозділу юридичної особи.

Виключення закладу культури чи закладу освіти сфери культури з базової мережі допускається за умови, що надання населенню культурних послуг забезпечить інший заклад культури чи заклад освіти сфери культури в межах території відповідної територіальної громади з дотриманням вимог щодо доступності та якості культурних послуг.

Виключення закладу культури чи закладу освіти сфери культури з базової мережі не може призводити до зниження рівня доступності населенню культурних послуг або погіршення якості їх надання.

Виключення закладу культури чи закладу освіти сфери культури з базової мережі:

загальнодержавного рівня здійснюють центральні органи виконавчої влади, які відповідно до абзацу другого пункту 2 цього Порядку затверджують переліки закладів базової мережі загальнодержавного рівня;

місцевого рівня — органи / посадові особи, які відповідно до пунктів 4, 5 і 5¹ цього Порядку затверджують переліки закладів базової мережі місцевого рівня.

Виключення з базової мережі закладу культури чи закладу освіти сфери культури здійснюється щодо:

закладу культури чи закладу освіти сфери культури виключно за погодженням у місячний строк з МКІП та відповідним центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах, до яких належить діяльність відповідного закладу;

закладу культури, який провадить професійну діяльність у галузі кінематографії, виключно за погодженням у місячний строк з Держкіно.

Виключення з базової мережі закладу культури чи закладу освіти сфери культури, органом управління якого є один із центральних органів виконавчої влади, визначений абзацами восьмим, дев'ятим цього пункту, не потребує погодження таким органом.

Органи виконавчої влади або органи місцевого самоврядування подають клопотання з обґрунтуванням необхідності виключення з базової мережі закладу культури чи закладу освіти сфери культури до відповідного центрального органу виконавчої влади, визначеного абзацами восьмим, дев'ятим цього пункту, в якому зазначається інформація про:

кількість штатних одиниць, які вивільняються/скорочуються у разі припинення юридичної особи в результаті реорганізації або ліквідації чи у разі ліквідації філії або структурного підрозділу юридичної особи та виключення з базової мережі;

контингент здобувачів освіти та педагогічних працівників закладу освіти сфери культури, юридична особа якого припиняється;

здійснення заходів, спрямованих на дотримання прав здобувачів мистецької освіти на продовження здобуття освіти на відповідному рівні та за відповідною спеціальністю;

передачу майна закладу культури чи закладу освіти сфери культури, юридична особа якого припиняється, зокрема бібліотечних та музейних фондів;

кількість аматорських колективів, які функціонують на базі закладу культури (клубні заклади, центри культурних послуг), та відомості про те, за рахунок якого закладу культури забезпечуватиметься їх подальше функціонування;

заклад культури чи заклад освіти сфери культури, на базі якого надаватимуться відповідні культурні послуги жителям населеного пункту, у разі припинення юридичної особи в результаті реорганізації або ліквідації чи у разі ліквідації філії або структурного підрозділу юридичної особи та виключення з базової мережі;

дотримання вимог державних соціальних нормативів у сфері обслуговування закладами культури, передбачених Законом України “Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії”, у разі

припинення юридичної особи в результаті реорганізації або ліквідації чи у разі ліквідації філії або структурного підрозділу юридичної особи та виключення з базової мережі;

особу (прізвище, ім'я, по батькові (в разі наявності), назва посади, номер телефону, адреса електронної пошти), відповідальну за комунікацію з питань виключення відповідного закладу з базової мережі.

Виключення з базової мережі здійснюється з одночасним інформуванням Держмістеств органами/посадовими особами, зазначеними в абзаці другому пункту 2 та пунктах 4, 5 і 5¹ цього Порядку.”.
